

# Всем - творческих удач и благоденствия!

Вот и наступило оно, долгожданное лето! Но, похоже, пока только теоретически, а вот практически в начале июня погода больше напоминала осеннюю. И первого июня, в Международный день защиты детей, именно непогода внесла свои корректизы в мероприятия, подготовленные творческими работниками ДК «Горняк» п. Раздолинска.

## Праздник детства

Планируемое в Раздолинске проведение игровой программы на улице перенесли в помещение, но оказалось, что так нисколько не хуже: участники игровых команд с удовольствием бегали по этажам здания, чтобы отыскать нужную станцию, а вот то, что детей пришло не так много, как мы ожидали, огорчило нас.

Большой праздничный концерт «Детский мир», который вели тётушка Ласка (Родичкина) и клоунесса Смешинка (Е. Боброва) включил в себя всё многообразие детского творчества: песни в исполнении солистов Лизы Хохловой, Юлии и Алины Шихановых, Тани Рыловцевой, Светы Джевицкой, Юлии Слюзиной, Саши Полежаевой; выступление вокальной группы «Вдохновение» (руководитель Е. Боброва, ДК «Горняк») и хора «Задоринки» (руководитель О. Букина, средняя школа).

Студия танца и пластики «Фантазия» (ДК «Горняк») показала настоящий «клунский» этюд, как в настоящем цирке! А какие замечательные танцы! Один из них не просто танец, а танец-песня «Три подружки», которые никак не могут договориться между собой. А вот не стареющий, вечно юный вальс, как и положено - парный, был исполнен торжественными и немного смущенными мальчиками и красавицами в великолепных бальных платьях (руководитель Л. Ермакова). Не менее красочный «Танец с цветами» призывал всех нас беречь природу, и, конечно, был связан с Годом экологии (руководитель И. Бондарева).

По окончании концерта мы пригласили ребят на «Игровой марафон» - путешествие по станциям: «Спортивная» - участники «стреляли» по мишени, проходили «по болоту», и в обруче пробегали определённую дистанцию. «Музыкальная» - по хаотично разложенным словам и отдельным буквам собирали фразу из песни, угадывали, из какого она мультфильма и пели ее.

На станции «Светофорик» была предложена викторина по правилам дорожного движения. «Лес полон чудес» - это знают все, но не лишились напомнить о поведении в лесу: чего нужно опасаться, как ориентироваться, какие растения полезны, а какие - нет, и многое другое.

Станция «Сказочная» запрятала в пазлы овощи, но не просто овощи, а овощи - герои сказок, каких - надо назвать, но сначала пазлы-то собрать!

Все знают стишок «Тили-тили-тили бом, загорелся Кошкин дом». Сразу скажу, что наш «Кошкин дом» не мог загореться - он сказочный, а хозяйствкой была пожарный инструктор Н. Зябко. Она не только рассказала о правилах пожарной безопасности, но и показала свою «домашнюю утварь» - несколько огнетушителей разного образца, настоящий современный теплоотражающий костюм пожарного и другое пожарно-техническое вооружение.

Вот так участники программы не только «проехали» от станции к станции, но и узнали много интересного и полезного, а главное - получили заряд радости и сладкие призы. А потом - праздничная дискотека!

Добавлю, что работы 32-х юных раздолинцев побывали на районной выставке детского творчества «Мир детства», который ежегодно проводится в рамках Дня защиты детей.

Отмечу, что концерты детской художественной самодеятельности или смешанные программы с участием детей в нашем Доме культуры проходят регулярно.

## Песни кино

Буквально месяц назад прошёл концерт «Песни кино», в котором главными артистами были учащиеся 2 - 9 классов нашей средней школы. Каждый коллектив театрализовал песню из того или иного фильма, мультифильма. Как это здорово получилось! Красочные костюмы, специально изготовленный реквизит, ну и, наконец, само исполнение песен - замечательное.

2 «а» класс поведал, что когда-то здесь «Жил да был брадобрей», а 2 «б» убедил всех, что совсем не страшно в пути когда «Мои друзья со мной». Про то, «Что такое доброта» нам рассказали, вернее, спели, «Лёлик и Барбарики» в таких смешных больших башмаках (3 «а» кл.). Ну, а «Волшебник-недоучка» пока только заканчивает 3 «б» класс, будем надеяться, что в дальнейшем у него всё получится.

«А ну-ка, песню нам пропой, весёлый ветер!» - она нам обязательно пригодится, уверяют четвероклассники. «А нам всё равно» - беспечно поют зайцы и продолжают косить траву (5 «а» кл.).

Горько плакала бабуся, у которой «Жили два весёлых гуся», а потом неожиданно пропали, но именно «плач» бабуся рассмешил весь зал, а исполнители номера 5 «б» получили самые

громкие аплодисменты зрителей! Вот раздаётся дробь барабанов и... «Аты-баты, шли солдаты» и выходит 6 «б» класс в настоящих гусарских костюмах и киверах! Под стать гусарам и барышни у обочин: платья, причёски, веера, радость и волнение - всё присутствует, как и положено при встрече таких приятных гостей! «Удивительный вопрос: почему я - водовоз?», резонно замечает Водовоз, везя по сцене настоящую тележку с бочкой (7 «а» кл.). А ведь действительно: без воды «и ни туды, и ни сюды!» Также, как и без юмора, хорошей песни и позитивного настроения!

На этом мероприятии зрители вместе с участниками окунулись в мир кино, узнали много интересных фактов о режиссерах и сценаристах, как бы вновь посмотрели замечательные отечественные фильмы и мультики! Спасибо классным руководителям И. Узельдингер, И. Болдыревой, Е. Силаченковой, Д. Зажимаевой, Л. Ермаковой, И. Баденковой, Л. Леоновой, Л. Поповой, И. Кондратенко, музыкальному руководителю школы О. Букиной, родителям, которые шили костюмы, помогали готовить реквизит, переживали за своих детей. Всё было замечательно!

Когда мы, творческие работники Дома культуры, просматривали эту программу, то обратили внимание на два номера военной тематики - песню из кинофильма «А зори здесь тихие» (8 кл., руководитель О. Литвинская) и песню В. Цоя «Кукушка» из кинофильма «28 панфиловцев» (9 кл., руководитель Н. Гусева). Оба номера были особенно сильны по накалу, по эмоциональному исполнению, поэтому мы включили их в программу праздничного концерта «Салют Победы», который проходил в нашем Доме культуры при полном зрительном зале.

Много выступающих было и на сцене. Воспитанники детского сада «Умка» (заведующая Л. Фокина, музыкальный руководитель М. Руденко) хорошо исполнили песню «Солдаты войны», стихотворение «Солнечный круг», а танцевально-музыкальная композиция «Оранжевое солнце», исполненная на так называемых «бодрящих барабанах», была встречена бурными аплодисментами. Браво, «Умки»!

Тепло приветствовали зрители солистов Ирину Пузакову, Святослава Лёмина, Елену Боброву, Ларису Леонову. Кстати, Лариса прекрасно исполнила не только песни «Ты же выжил, солдат» и «Фронтовые подруги», но и тронула сердца зрителей чтецкой композицией «Мать», порадовала исполнением новых песен «Поезд уходит далёко» и «Спустилась ночь». Одну из них спела

(Окончание на 20-й стр.)

# Всем - творческих удач и благодеяния!

(Окончание, начало на 19-й стр.)

а' капелла женская вокальная группа «Осенние годы» (А. Чернова, З. Кузьмина, Г. Машукова, О. Серигова, К. Протопопова, Г. Родичкина, Т. Курнавина, Е. Боброва). Замечательно прозвучала песня «Колокола» в исполнении педагогов музыкальной школы, творческих работников Дома культуры и детского сада «Умка».

Война страшна для всех, но, пожалуй, больше всего для детей. Именно на песню «Дети войны» (фонограмма в исполнении Т. Гвардцители) была поставлена одноимённая танцевальная композиция, которую прекрасно исполнили ученики третьих классов средней школы. Очень хороший, эмоциональный номер!

На протяжении всей программы на экране шли кадры кинохроники военных лет, из кинофильмов о войне, кадры мирной жизни. Закончился концерт выходом на сцену всех участников и исполнением песни «Я хочу, чтобы не было больше войны».

Спасибо всем за память о наших воинах-односельчанах и тружениках тыла, о событиях из истории нашей Родины.

## Живое слово

В этом году десять победителей нашего отборочного тура районного конкурса чтецов «Живое слово» приня-

ли участие в заключительном концерте в Социально-культурном центре, и семь из них заняли призовые места. Очень хороший результат, с чем и поздравляем Альбину Сундукову - 1 место, Сашу Якимчук - 2 место, Витю Непомнящих, Ксению Потапову, Д.С. Зажимаеву - всем третью места; Машу Бычкову, Н.В. Еримбетову (авторское), обеим - специальный приз жюри. Аню Эртман, Ангелину Кравцову, Витю Корнева - с дипломами участников заключительного тура! Большое вам спасибо, вновь и вновь покоряйте вершины Парнаса и любите живое слово!

Между творческими коллективами ДК «Горняк» и СКЦ - многолетняя тесная связь.

Во-первых, мы - одно целое, только находимся в разных населённых пунктах. Во-вторых, коллеги, словом, - одна семья.

Одна из наших добрых традиций - встреча двух творческих коллективов: народной женской вокальной группы «Ангарочка» (СКЦ) и вокальной группы «Осенние годы» (ДК «Горняк»). В нынешнем году мы в рамках международного Дня семьи пригласили на семейный праздник не только дорогих гостей - односельчан, но и наших друзей, иногда - соперников, «Ангарочек». Мы все - одна большая творческая семья, а семья - это сила земли, её слава и гордость. Семья - это наша

пристань, крепость, рай земной, который защищает нас от многих бед и даёт душевный покой. Семья - это дом, это папа и мама, дедушка и бабушка, это общие печали и радости, привычки и традиции.

В этот день мы действительно были одной семьёй. Сидели за одним большим столом, угощали друг друга любимыми блюдами, пели песни коллективами и смеялись шуточным сценкам, подготовленным работниками нашей библиотеки М. Медковой и Г. Горловой.

А когда отвечали на вопросы викторин - вот здесь нашу общую семью пришлось разделить на две (вот оно - соперничество!), но призы все получили одинаковые. Потом танцевали и просто душевно общались. Хорошо посидели!

Есть такая примета: если, выходя из дома, за что-нибудь зацепишься - скоро опять там быть. При расставании мы желали нашим гостям за что-нибудь зацепиться в нашем доме, чтобы нам всем снова встретиться.

Я хочу всем нашим зрителям, всем участникам художественной самодеятельности, выставок рукодельного творчества, всем друзьям и помощникам пожелать здоровья, семейного тепла и благодеяния, понимания, поддержки и, конечно, творческих удач.

Галина РОДИЧКИНА,  
заведующая ДК «Горняк»